
Nro. Total de encuestas aplicadas 15

Pregunta

Bien 100.00%

Regular 0.00%

Mal 0.00%

Claro 35.71%

Confuso 0.00%

Oportunos 86.67%

Adecuados 93.33%

Difundidos 80.00%

Claros 31.82%
Confusos 0.00%

5 Medio de divulgación de la audiencia

Aviso Público 0.0%

Perifoneo 0.0%

Radio 1.5%

Televisión 0.0%

Invietación Directa 18.5%

Página Web 0.0%

Otros 3.1%

TOTAL 23.1%

6 Grado de importancia de las audiencias públicas

Muy Importante 24.4%

Importante 12.2%

Sin Importancia 0.0%

TOTAL 36.6%

7 Necesidad de las audiencias públicas

SI 32.6%

NO 0.0%

TOTAL 32.6%

8
Tiene alguna sugerencia y observación para un próximo 

evento de Rendición de Cuentas? 
SI 2.4%

NO 31.0%

TOTAL 33.3%

Los medios para la participación de la Comunidad en la 

Audiencia Pública le parece que fueron:
3

4
Los temas de la Audiencia Pública fueron presentados de 

manera?
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Fecha de aplicación

2
La explicación sobre el procedimiento para las 

intervenciones en la audiencia pública fue?

Manera en que se desarrolló la audiencia pública de 

rendición de cuentas
1

Oficina de Control Interno


